

十九大江苏代表团举行首次全体会议

推选李强为团长，吴政隆黄莉新为副团长

快讯 10月17日上午，中国共产党第十九次全国代表大会江苏省代表团举行首次全体会议，推选省委书记李强为江苏代表团团长，省委副书记吴政隆、黄莉新为副团长，并确定了江苏代表团分组安排和小组召集人。会议传达了习近平总书记在党

的十八届七中全会上的重要讲话，并酝酿了十九大代表资格审查委员会成员和大会主席团成员、秘书长人选名单。李强在讲话中希望江苏各位代表一定要认真学习贯彻习近平总书记在党的十八届七中全会上的重要讲话精神，以高度的政治责任感和使

命感参加好会议、履行好职责，高标准、高质量地完成大会各项任务。要强化代表意识和责任担当，提高政治站位，牢固树立“四个意识”，切实增强政治责任感和历史使命感，倍加珍惜崇高荣誉，以饱满的政治热情和昂扬的精神状态，忠实履行代表职

责，讨论审议好党的十九大报告、中纪委工作报告和党章修正案，为把十九大开成一次团结、开放、民主、奋进的大会贡献智慧和力量，决不辜负党中央的信任和期望，决不辜负江苏各级党组织和广大党员的重托。

(耿联 黄伟)

李强吴政隆看望报道十九大的江苏新闻工作者： 热情投入盛会报道，着重讲好江苏故事

快讯 (特派记者 孙兰兰 安莹 徐红艳)10月17日下午，出席党的十九大的江苏代表团团长、省委书记、省人大常委会主任李强，代表团副团长、省委副书记、省长吴政隆在北京看望了江苏报道党的十九大的新闻单位的编辑记者和工作人员。十九大代表、省委常委、秘书长樊金龙，十九大代表、省委常委、宣传部部长、统战部部长王燕文一同看望。

李强、吴政隆一行来到江苏凤凰出版传媒集团现代快报的十九大报道驻地，与大家亲切握手，听取了现代快报十九大报道情况介绍，对报道情况作详细了解。

在十九大召开期间，现代快报将通过图文、视频、AR、H5等各种形式，为读者带来最鲜活的十九大现场报道，让您身临其境“看”盛会。从8月31日开始，现代快报启动了喜迎十九大·大型全媒体行动——邀7800万江苏人隔空同书同晒“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照活动。一个多月来，线上、线下活动十分火爆。

一进驻地，李强看到“星愿千千万”的海报十分高兴，当他听到现代快报总编辑赵磊介绍这项活动的参与人数达到了3100万人次时，称赞道：“快报的策划跟别人不一样，有创新。”

李强说，“现代快报是创新发展的典型，给人耳目一新的感觉。表现手法、报道手法也非常不一样。”他希望快报既要发挥独有的优势，也要发挥在凤凰传媒体系中的重要作用。

看望慰问中，李强代表省委、省政府感谢新闻工作者的辛勤付出。他在充分肯定了各新闻单位迎接十九大宣传报道工作取得的成效后强调，党的十九大是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会，全党关注、全国期盼、全球聚焦，具有历史性的里程碑意义。大家一定要提高政治站位，牢固树立“四个意识”，切实增强政治责任感和历史使命感，以饱满的政治热情全身心投入到大会的报道工作中去。

李强对江苏的新闻工作者提出了三点希望。

第一，希望大家能够把参与十九大的报道、见证这个伟大时刻作为自己人生难得的机遇，把握好这个机遇、珍惜这个机遇，完成好光荣使命。第二，希望大家多宣传来自一线的基层代表，他们背后都有很多感人故事，就看媒体怎么去发掘、怎么去宣传，怎么用他们的故事去影响人，媒体要用群众喜闻乐见的方式，发挥全媒体的优势，把江苏代表团、一线代表、基层代表的好故事好精神宣传出去。第三，希望大家在讲好中国故事的同时，着重讲好江苏人民的故事，江苏故事是中国故事的一部分，江苏故事讲好了，中国故事会更好听。

李强希望新华日报、广电总台、现代快报等省属新闻媒体，要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，浓墨重彩宣传报道党和国家事业发展取得的全方位、开创性成就，挖掘江苏大地上这五年发生的变化，让江苏的变化去影响江苏人，影响中国，甚至影响世界。



▲李强书记听取现代快报总编辑赵磊有关十九大报道的汇报
现代快报特派记者 赵杰 摄



◀李强、吴政隆一行看望现代快报前方报道记者
现代快报特派记者 赵杰 摄

◀李强、吴政隆一行和现代快报前方报道记者合影
现代快报特派记者 赵杰 摄